

## NOTRANJA PRIJAVA KRŠITVE PREDPISOV V DELOVNEM OKOLJU PO ZZPri

PODATKI O PRIJAVITELJU	
Ime in priimek:	
Delovno mesto ali druga povezava z delovnim okoljem Univerze v Mariboru:	
Naslov:	
E-pošta:	
Telefon:	
Drugi kontaktni podatki:	

### ALI

Kontaktni naslov za prejem povratnih informacij (izpolnite v primeru anonimne prijave): <sup>1</sup>	
--	--

PODATKI O KRŠITVI	
Čas začetka, trajanja in konca kršitve:	
Podatki o kršitelju:	
Opis kršitve: <sup>2</sup>	

<sup>1</sup> Prijavo lahko podate tudi anonimno, brez razkritja svojih osebnih podatkov. Če kljub anonimnosti želite prejemati povratne informacije glede vaše prijave, morate navesti, na kateri naslov oziroma način jih želite prejemati.

<sup>2</sup> Opišite kršitev (kaj, kdaj, kje) in navedite predpis, za katerega sumite, da je bil kršen, ali je zelo verjetno, da bo kršen.

Dokazi:	

<b>ZAŠČITA PRED POVRAČILNIMI UKREPI</b>	
<p>Ali obstaja tveganje povračilnih ukrepov zaradi prijave?</p> <p>DA/NE</p> <p>Če da, prosimo navedite kateri:</p>	<p>Ali potrebujete pomoč in zaščito pred povračilnimi ukrepi:</p> <p><input type="checkbox"/> informacije o pravnih možnostih;</p> <p><input type="checkbox"/> potrdilo o vloženi prijavi;</p> <p><input type="checkbox"/> dokazila iz postopka s prijavo;</p> <p><input type="checkbox"/> drugo: _____.</p>

<b>INFORMACIJE O POSTOPKU OBRAVNAVE NOTRANJE PRIJAVE</b>
<p>Prijavo lahko poda le fizična oseba, ki prijavi ali javno razkrije informacije o kršitvi, pridobljene v svojem delovnem okolju. <u>Ta postopek ni namenjen prijavi kršitev, ki so se zgodile izven delovnega okolja, prav tako ne reševanju sporov s sodelavci, mobingu ipd.</u></p> <p><u>Prijavitelj do zaščite po Zakonu o zaščiti prijaviteljev (Uradni list RS št. 16/2023; v nadaljevanju: ZZPri) ni upravičen, če je prijavo podal dve leti ali več po prenehanju kršitve.</u></p> <p>Prijavitelj poda notranjo prijavo:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- na elektronski naslov zaupnika,</li> <li>- po pošti na naslov Univerza v Mariboru, Slomškov trg 15, 2000 Maribor, s pripisom »ZA ZAUPNIKA ZA PRIJAVO KRŠITEV PREDPISOV – NE ODPIRAJ!«,</li> <li>- po telefonu na telefonsko številko zaupnika v času uradnih ur ali</li> <li>- osebno pri zaupniku po predhodnem naročilu po telefonu ali elektronski pošti.</li> </ul>

Zaupnik po prejemu prijave to evidentira v skladu z ZZPri in Navodilom za vzpostavitev notranje poti za prijavo ter prijavitelja obvesti:

- v sedmih dneh po prejemu prijave o tem, ali jo bo obravnaval;
- v treh mesecih o stanju postopka s prijavo;
- ob zaključku obravnave o izvedenih ukrepih in izidu postopka.

Zaupnik obravnava prijavo po postopku, kot je opredeljen v ZZPri in Navodilu za vzpostavitev notranje poti za prijavo kršitev predpisov.

Če menite, da je bilo storjeno kaznivo dejanje, predlagamo, da podate ovadbo na policijo ali državno tožilstvo.

#### **POTRDITEV RESNIČNOSTI**

Z vložitvijo prijave potrjujem, da so informacije v tej prijavi resnične, prijavo podajam v dobri veri in sem seznanjen, da je neresnična prijava lahko prekršek po 28. členu ZZPri, za katerega je zagrožena globa od 400 do 1.200 EUR.

Datum:

\_\_\_\_\_

Podpis:

\_\_\_\_\_